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4. La sexta parte de los 240.000 habitantes de una ciudad tiene bicicleta. ; Cuantos

habitantes no tienen bicicleta?
Datos Operaciones Resultado

No tienen bicicleta

........... habitantes.
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5. Adrian tiene que recorrer 240 km en tres etapas. En la primera ha recorrido un tercio
del trayecto, y en la segunda, la mitad de lo que le quedaba. ¢ Cuantos kilometros le
faltan para completar el viaje?

Datos Operaciones Resultado

Le faltan

6. Un grifo vierte 36,5 litros de agua en cinco segundos. ;Cuantos litros vertera en un

minuto?
Datos Operaciones Resultado
Vertera

........ litros.
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1. Carmen reparte la propina a sus tres sobrinos. Al mayor le da 25 €; al mediano le da

2 € y 50 céntimos menos, y al pequerio 3 € menos que al mediano. ¢ Cuanto dinero
reparte en total Carmen?

Datos Operaciones Resultado
Reparte
......... euros

2. Cinco libros de “Matemadticas” y tres libros de “Lengua” valen 167,95 euros. Si un
libro de “Matematicas” vale 21,35 euros, ¢ cual es el precio de un libro de “Lengua™?
Datos Operaciones Resultado

El precio es

3. Un ciclista ha recorrido primero 34,5 km, después 28,25 km y por ultimo 19,75 km.
¢, Cuanto le falta para recorrer 100 km?
Datos Operaciones Resultado

La falta




4. ¢ Cuantos lazos de 85 centimetros se pueden hacer con una cinta que mide 34
metros?
Datos Operaciones Resultado

Se pueden hacer

5. Un jardin rectangular mide 20 metros de ancho y el doble de largo. ¢ Cuantos metros
cuadrados tiene el jardin?

Datos Operaciones Resultado
El jardin
tiene

6. Las dimensiones de un campo de fatbol son 90 m de largo y 45 m de ancho. ¢ Cual
es su superficie?
Datos Operaciones Resultado

La superficie es de
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1. El diametro de la rueda de esta bicicleta mide 80 cm. Si ha dado 10.000 vueltas,
¢cuantos kildmetros ha recorrido?
Datos Operaciones Resultado

Recorre

2. Un pintor ha cobrado 369 € por el trabajo de una semana. ;,Cuanto gané cada dia,
sabiendo que libra sabado y domingo?
Datos Operaciones Resultado

Gano cada dia

3. Un saco de avellanas pesa 3,5 kg. ¢ Cuantas bolsas de 250 g podremos llenar con
los 8 sacos?

Datos Operaciones Resultado
Podremos
llenar
........... Sacos
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